



REGIONAL CONFEDERATION OF SPORTS VEST-AGDER

Til
Styremedlemmer Vest-Agder idrettskrets

Fra
Terje Larsen Organisasjonssjef

Kopi
Administrasjonen Vest-Agder idrettskrets
OLT Sør
Særkretser
Idrettsråd

Deres ref:

Vår ref:

26.februar 2016

Protokoll nr. 2 2016 fra styremøte den 22.februar 2016

Terje Larsen
Organisasjonssjef

**Protokoll for
Kretsstyremøte nr.2 2016
22.februar 2016
Idrettens Hus**

- Sak 11/16: Godkjenning av innkalling og saksliste
- Sak 12/16: Godkjenning av protokoll nr 1 2015
- Sak 13/16: VAIs Handlingsplan 2016-2018 – utkast til handlingsplan
- Sak 14/16: Styrets beretning for tingperioden 2014.2016
- Sak 15/16: Idrettskretstinget 2016 – tema på seminaret 29.april
- Sak 16/16: Historiebokkomiteen – status i arbeidet
- Sak 17/16: Regnskap 2015
- Sak 18/16: Innspill til Bestemmelser om tilskudd til anlegg for idrett og fysisk aktivitet
- Sak 19/16: Styremøte i mars
- Sak 20/16: Valgkomite for tingperioden 2016-2018
- O-sak A: Klubber/lag
- O-sak B: Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem
- O-sak C: Anleggspolitisk program NIF – kostnadskrevende anlegg 2014-2017
- O-sak D: Kommunedelplan Tangvall – offentlig ettersyn – svar fra Søgne IR
- O-sak E: Tilskuddsbrev OLT Sør for 2016
- O-sak F: Representasjon

Tilstede: John Stensland, Helge Henriksen, Ragnar Wivestad, Hilde Furuborg,, Margrethe Noraas,
 Forfall: Nina Sunnås, Marianne Fredbo, Tonje Gjevang, Øyvind Lindseth
 Tilstede fra administrasjonen: Terje Larsen, Per Ivar Bristøl, Åse Karin Wigemyr (orientering)

Før styremøte ble det gitt orientering om følgende:

- Ski- og sykkelhallprosjekt
- Resultater av undersøkelse gjennomført i idrettslagene i idrettskretsen

Møtet var vedtaksføre.

Saker til vedtak:

Sak 11/16:Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak

Styret godkjenner innkalling og saksliste.

Sak 12/16:Godkjenning av protokoll nr.1 2016

Vedtak

Styret godkjenner protokoll nr.1 2016 fra styremøte 28.januar 2016

O-sak A:Klubber/lag

Nye idrettslag: Mandalitten Sportsklubb, tatt opp 15.feb. 14 medlemmer

Navnendring:

Bedriftsidrettslag: Ingen

O-sak B: Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem

Status meldt på styremøte 22.februar 2016

Navn	Særkrets	Idrettsråd	Status
John Stensland	Friidrett - Basketball – hatt møte	Mandal – hatt møte Søgne – avtalt møte	Ingen endringer meldt
Nina Sunnås	Dans - Bedrift - ok Bowling - ok	Åseral - kontaktet Songdalen - kontaktet	
Helge Henriksen	Ryttersport - ok Fotball -ok Historiekomiteen - ok	Kristiansand-kontaktet Vennesla - kontaktet	
Marianne Fredbo	Volleyball -ok Svømming - ok Bordtennis -	Lyngdal - kontaktet Farsund – ny mailadresse	
Tonje Gjevang	Orientering Bueskyting	Lindesnes - kontaktet Audnedal - kontaktet	
Hilde Furuborg	Ski - ok Bandy - ok Skiskyting - ok	Marnardal - kontaktet Hægebostad - kontaktet	
Ragnar Wivestad	Gym&Turn - ok Håndball - ok Historiekomiteen – ok Prosjektgruppe OLT Sør		
Margrethe Noraas	Golfklubbene (6) Seiling - ok	Kvinesdal - kontaktet	
Øyvind Lindseth	Tennis - Badminton - Skyting - ok	Flekkefjord-kontaktet Sirdal- avtalt møte med Sirdal angående Sesilåmi og sponing	↓

O-sak C: Anleggspolitisk program NIF – kostnadskrevende anlegg 2014-2017

O-sak D: Kommunedelplan Tangvall – offentlig ettersyn. Svar fra Søgne IR

O-sak E: Tilskuddsbrev OLT Sør for 2016

O-sak F: Representasjon

10.2	Årsmøte Grindheim IL	Larsen
19-21.2	YOG 2016 Lillehammer	Stensland,Larsen

Andre møter:

3.2	Info til styret i VABIK	Larsen
4.2	Regional planseminar	Larsen
4.2	Møte med Frisklivsentralen	Wigemyr,Eide
8.2	Møte i Historiebokkomiteen	Wivestad,Henriksen,Fjeld Andersen,Sandvand, Justvik,Larsen
11.2	Skypemøte Flykningfondet	Bristøl,Eide
11.2	Møte idrettsgalla Sør 2016 i Arendal	Larsen
16.2	UIA – foredrag arbeidserfaring	Eide
17.2	Møte med fylkeskoordinator ungdomstinget	Eide
17.2	Møte sammenslåing Knaben IL og Fjotland IL	Larsen
18.2	Seminar jubileumsfondet Lillehammer	Eide
18.2	Møte med SrBank	Bristøl

Egne arrangementer:

9.2	Daglig lederseminar i Mandal	Larsen,Bristøl, Wigemyr,Eide
16.2	KlubbAdmin kurs for KIF	Eide
16.2	Samtale med administrasjonen	Stensland,Noraas

Saker til vedtak:

Sak 13/16: VAls Handlingsplan 2016-2018 – utkast til handlingsplan

Vedtak

Styret vedtar handlingsplanen 2016-2018 som idrettskretsens styringsdokument for tingperioden.

Sak 14/16: Styrets beretning for tingperioden 2014-2015

Vedtak

Styret vedtar beretningen for tingperioden med de endringer som fremkom i styremøtet.

Sak 15/16: Idrettskretstinget 2016- tema på seminaret 29.april

Vedtak

Styret vedtar at seminaret 29.april skal ha følgende tema: *Ny kommunestruktur – konsekvenser for idretten.*

Sak 16/16 : Historiebokkomiteen – status i arbeidet

Vedtak

Styret tar orienteringen til informasjon.

Sak 17/16: Regnskap 2015

Vedtak

Styret godkjenner regnskapet 2015 under forutsetning av at kontrollkomiteen og revisor ikke har merknader til regnskapet.

Sak 18/16: Innspill til Bestemmelser om tilskudd til anlegg for idrett og fysisk aktivitet

Vedtak

Styret vedtar følgende uttalelse som oversendes NIF:

Styret i Vest-Agder idrettskrets behandlet høringen på styremøte 22.februar, har følgende kommentar til prosessen og forslagene til endringer i bestemmelsene:

Styret opplever ofte at høringsfrister på viktige saker fra NIF gis korte tilbakemeldingsfrister.

Skal styret og administrasjonen kunne gjennomføre en forsvarlig behandlingsprosess, må det gis handlingsrom fra sentralt hold.

Kommentar til punktene som NIF tar opp:

Styret er enig i de forslagene 7.4 a,c,e,f til endringer som NIF har skissert i skrevet. Styret er også enig i forslag til endring hva gjelder idrettshus og interkommunale anlegg.

Andre forslag til endringer – effektivisering av søknads- og tildelingsprosessen

Den årlige revisjon av disse bestemmelsene, er et godt eksempel på et område som har stor betydning for anleggsutvikling lokalt og regionalt. Årets revisjon og forslag til effektivisering av søknads- og tildelingsprosessen, er en fundamentale endring, og vil kunne bidra til en anleggspolitisk forvitring av både kommunenes og fylkeskommunens involvering i anleggsutviklingen i distriktene.

Styret vil på det sterkeste fraråde at dagens praksis endres. Dagens praksis sikrer en forsvarlig saksbehandling, både politisk og administrativt. Anleggsutvikling er ikke en lovpålagt oppgave i kommunene og fylke. Idrettskretsen har erfart at god lokal -/ regional idrettspolitisk forankring er av stor betydning for anleggsutviklingen lokalt/regionalt. Dette vil også gi den nødvendig administrative og politisk forankring som er avgjørende i anleggsutviklingen.

Styret mener at den fagkompetanse som vi i dag har i kommunene og fylkeskommunen, er avgjørende for den fremtidige anleggsutvikling i våre kommuner og fylke.

Sak 19/16: Styremøte i mars

Vedtak

Hvis nødvendig gjennomføres et styremøte tirsdag 15.mars.

Sak 20/16: Valgkomite for tingperioden 2016-2018

Vedtak

Styret har som målsetting at forslag til valgkomite skal være klart til sakspapirene sendes ut – 18.mars. Leder koordinere arbeidet med få på plass en valgkomite bestående av en leder, to medlemmer og 1 varamedlem.

Styremøtet ble avsluttet kl 1945.

NB! Neste ordinære styremøte er mandag 18.april 1700-1930 – Idrettens Hus.
Hvis behov gjennomføres et styremøte tirsdag 15.mars kl 1700

Terje Larsen
Organisasjonssjef
Referent

Oversikt krets-/regionting/ årsmøter som er meldt inn til idrettskretsen pr dd.

Friidrettskretsen	Kretsting 9.mars - klubbhus Holum IL
Sørvest Bandyregion	Kretsting 21.mai kl 1200 – Idrettens Hus Kr.sand
Agder fotballkrets	Ledermøte 8.mars kl 1800 – Quality hotell
Kampsport	Ikke kretsting – kun forbundsting
Agder Skiskytterkrets	Kretsting 9.mai kl 1800
Orienteringskretsen	Kretsting 18.februar kl 1900 – klubbhuset til KOK
Skikretsen	Ikke kretsting før i 2017
Turnkretsen	Kretsting 4-5 mars
Bowlingkretsen	Kretsting 30.mars
Flekkefjord IR	Årsmøte 16.mars kl 1900
Vennesla IR	Årsmøte 6.april kl 1800 - Moseidmoen
VABIK	Ikke kretsting før i 2017
Søgne IR	Årsmøte 1.mars kl 1930 – klubbhuset Tangvall
Rytterkretsen	Kretsting 5.april - Epona
Flekkefjord IR	Årsmøte 16.mars kl 1900 - Frivillighetssentralen
Sirdal IR	Årsmøte 15.mars kl 1800 – Tjørhom helsehus
Lyngdal IR	Årsmøte 1.mars kl 1900 – klubbhus Lyngdal stadion
Mandal IR	Årsmøte 17.mars kl 1800 – Buen kulturhus
Kvinesdal IR	Årsmøte 16.mars kl 1800 – Rådhuset
Songdalen IR	Årsmøte 15.mars kl 1900 – kafe Nodelandshallen
Kristiansand IR	Årsmøte 19.april
Farsund IR	Årsmøte 15.mars kl 1900 – Eilert Sundt
NMF region Sør	Regionsting – Brokelandsheia (AAIK representerer oss)